

www.fcbaden.ch

Einladung

zum Halbzyt-"Dinner for Winner"

am 1. Dezember 2012, 18 Uhr

im Grand Casino Baden



Halbzyt-Obig - Familie der Treff der FC Baden Familie

"Halbzyt-Dinner"

Schaumsuppe von Wurzelgemüse Kräuterhaube

Sanft geschmorte Kalbshaxe an Portweinjus zweifarbiges Zucchettigemüse und leichter Sauerrahmkartoffelstock

Panna Cotta von der Madagaskarvanille mit Quittenkompott

Der FC Baden und das Grand Casino Baden präsentieren Ihnen einen spannenden «Halbzyt-Spielabend»

Liebe FC Baden Mitglieder, Sponsoren, Freunde und Supporter Liebe Spielerinnen, Spieler, Betreuer, Funktionärinnen und Funktionäre Liebe Eltern von Juniorinnen und Junioren

Am Samstag, 1. Dezember findet unser traditioneller Halbzyt-Abend wieder im Grand Casino Baden statt. Wir treffen uns um 18 Uhr zum Apéro im «Au Premier» (1. Stock). Danach geniessen wir das feine und spannende «Dinner for Winner».

An diesem geselligen und lustigen Abend erhalten Sie vom Vorstand und den Trainern aktuelle Informationen und einen kurzen Rückblick zur Vorrunde. Nebst weiteren Überraschungen stellen wir Ihnen gerne die ersten Mannschaften Frauen 1 und Herren 1 sowie deren Betreuer vor.

Kosten: Nachtessen Fr. 50.— (zuzüglich Getränke) Tenue: Casual Evening — Sportlich gediegen

Bitte bringen Sie Ihre Freunde mit, damit der Kreis der FCB-Familie weiter wächst. Wir freuen uns auf eine rege Teilnahme an diesem Vereinsanlass. Alle sind herzlich eingeladen!

Freundliche Grüsse

Fussballclub Baden

Thomi Bräm

Präsident FC Baden

Siegbert Jäckle

Präsident FC Baden

Urs Käser

Vizepräsident FC Baden





Anmeldung zum FC Baden Halbzyt-Spielabend

Grand Casino Baden, Au Premier, Samstag, 1. Dezember 2012, Apéro 18.00 h

☐ Ich/wir nehmen a	m Halbzyt-Spielabend teil mit total Po	ersonen	
TeilnehmerInnen:			
Name, Vorname		Geburtsdatum*:	
Name, Vorname		Geburtsdatum*:	
Name, Vorname		Geburtsdatum*:	
Name, Vorname		Geburtsdatum [*] :	
eMail .		Tel	
Datum	Unterschrift		

Anmeldung bitte bis Mittwoch, 27. November per Post oder Fax 056 200 23 34

^{*} Angabe wird für den Eintritt ins Casino benötigt

Halbzyt-Obig – der Treff der FC Baden Familie

bitte frankieren

FC Baden Supportervereinigung Thomi Bräm Felsenstrasse 11 5400 Baden